
UK fandí svým studentům! Dnes se v Riu představí plavci

UK fandí svým studentům! Dnes se v Riu představí plavci

Hned první den letošní olympiády v Rio de Janeiru zasáhnou do dění plavci – sportovci Univerzity Karlovy. V polohovém závodě na 400 m mužů se ve 2. předkole nejprve představí Pavel Janeček, student FTVS, ve stejném závodě žen o hodinu později potom ve 4. předkole Barbora Zavadová, studentka sociologie na FF UK. O den později, tedy v neděli 7. 8., nastoupí do soutěže plavců ve 4. předkole na 100 m znak žen i Simona Baumrtová, doktorandka kinantropologie na FTVS. Svoji druhou disciplínu – znak žen na 200 m předvede Simona šestý den olympiády 11. 8. ve 2. předkole.



Univerzitní sportovci absolvovali s celým českým plaveckým týmem od 24. 7. aklimatizační soustředění v brazilském Aracaju, hlavním městě Sergipe, jednoho z 26 států Brazílie. Zde plavci trénovali v univerzitním bazénu společně s reprezentanty Polska, Běloruska, Islandu a Kazachstánu. Odtud se 2. 8. přesunuli do olympijské vesnice. Aklimatizace byla náročná zejména kvůli velkému časovému posunu a nezvyklému programu plavání na olympiádě – netradičním časům plaveckých soutěží na stadionu Olympic Aquatics Stadium v Barra da Tijuca v Riu. Předkola plaveckých soutěží začínají až večer po 18. hodině, což vyžaduje dobře vybalancovat časový harmonogram dne včetně stravování. Držíme palce plavcům UK i celému českému týmu!

Pavel Janeček (1994) studuje Fakultu tělesné výchovy a sportu UK, jeho domovským plaveckým klubem je Delfin Náchod a Vysokoškolské sportovní centrum MŠMT, trenérem potom Jaroslav Strnad a Roman Hakl. V červnu svými vítěznými body pomohl k výhře sportovců Univerzity Karlovy na Českých akademických hrách v Pardubicích. Díky rozhodnutí Mezinárodní plavecké federace FINA po splnění B-limitu odcestoval na LOH v Riu poprvé jako český olympijský reprezentant. Jeho disciplínou na letošní olympiádě je polohový závod na 400 m.
Další informace a fotky: <http://www.vsc-plavani.cz/Janecek.htm> .

Barbora Zavadová (1993) je studentkou sociologie na Filozofické fakultě UK a pochází z Ostravy. Zůstala věrná svému klubu KPS Ostrava, i když nyní trénuje pod vedením Jaroslava Strnada v Praze ve Vysokoškolském sportovním centru MŠMT. Plave, „protože si to užívá“, mezi její záliby patří pečení dortů a koláčů. Letních olympijských her se účastní již

podruhé, premiéru si odbyla v Londýně před čtyřmi roky. Jejím mottem je: „Go hard or go home,“ olympijskou disciplínou v Riu polohový závod na 400 m.

Další informace a fotky: <http://www.barborazavadova.com> .

Simona Baumrtová (1991) ukončila magisterské studium na FTVS UK v oboru fyzioterapie a v současnosti pokračuje v doktorském studiu na stejné fakultě. Plave za TJ Slávie Chomutov a Vysokoškolské sportovní centrum MŠMT stejně jako její kolegové z polohových závodů. Simonu trénují MUDr. Tomáš Baumrt a Jaroslav Jezbera, její tým doplňují kondiční trenéři, fyzioterapeuti a sportovní psycholog. V tréninku naplave za týden průměrně padesát kilometrů, před závody o trochu méně. To znamená přibližně 15 hodin ve vodě a 3 hodiny na suchu. Olympiáda v Riu je její druhou zkušeností, v Londýně se umístila na 10. místě na 100m znak. Znak je její disciplínou i v Riu – splnila dva “A” limity na 100 a 200 – znak.

Další informace a fotky: <http://www.simonabaumrtova.cz> .